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ВСТУП 

У 2020-2021 рр. дистанційна освіта, яка відносно нещодавно була всього 

лише поодиноким явищем, далекою перспективою, стала реальністю. У зв’язку з 

епідеміологічною ситуацією, яка склалась із COVID-19, усі навчальні заклади 

були вимушені впровадити такий тип навчання, як «он-лайн».  

Звісно, комп’ютеризація була й до цього. Багато хто ще 10-15 років тому 

використовував на своїх уроках різноманітні інформаційно-комунікаційні 

технології. Проте, пандемія внесла свої корективи й продемонструвала, що тих 

технічних засобів, що застосовувалися на уроках англійської мови раніше, не 

достатньо для якісного он-лайн-навчання.  

Тим не менш, ці технології дали хороший старт для розвитку усіх можливих 

способів, які сучасний вчитель може впроваджувати на он-лайн-уроці англійської 

мови.   

Актуальність цієї роботи зумовлюється необхідністю розкриття низки 

питань, які стосуються практичного дослідження та спостереження взаємодії 

вчителя англійської мови та учнів старших класів під час дистанційного навчання. 

Також, не менш важливим є детальний аналіз методів та прийомів, які 

застосовуються на он-лайн-уроці з метою актуалізації й активізації лексичного 

запасу, граматичних знань, навичок говоріння та аудіювання. 

Для даного дослідження було використано наступні матеріали: статті 

вітчизняних та зарубіжних педагогів, які вивчали питання дистанційної освіти не 

тільки у 2020-2021 рр., але й раніше; методичні рекомендації для вчителів 

іноземних мов, що пропонуються у школі; зарубіжні статті-опитувальники щодо 

ефективності організації дистанційної освіти у провідних країнах світу. 

Новизна дослідження полягає у актуальності теми он-лайн-навчання в 

умовах епідеміологічних ситуацій, оскільки раніше проблеми подібного масштабу 

існували більш локально та не цікавили аж настільки світову педагогічну 

спільноту.  

Метою роботи є ґрунтовне дослідження проблем дистанційного навчання 

англійської мови у закладах середньої освіти ІІІ ступеня та шляхів їх вирішення. 
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Зазначена мета обумовила необхідність вирішення наступних завдань: 

- розкрити етимологію поняття «дистаційне навчання»; 

- схарактеризувати класифікації дистанційного навчання;  

- виявити функції дистанційного навчання; 

- схарактеризувати особливості функціонування учнів та вчителів під час 

навчання у період карантину; 

- виділити основні проблеми ДН та шляхи їх подолання; 

Об'єкт дослідження – дистанційне навчання та його ефективність під час 

пандемії. 

Предметом дослідження є функції дистанційного навчання з іноземної 

мови з впровадженням карантинних обмежень. 

Досягнення поставленої мети й розв’язання конкретних завдань здійснено 

на базі комплексного підходу, в основі якого – описовий, структурний і зіставний 

методи дослідження. Підґрунтям для застосування названих дослідницьких 

методів слугували спостереження, систематизація й узагальнення матеріалів. 

Практичне значення дослідження полягає в тому, що його результати 

можуть бути використані при підготовці до лекційних, практичних та 

семінарських занять із предмету методики навчання іноземних мов, а також при 

написанні наукових робіт, розробці он-лайн-уроків, тощо. 

Апробація результатів дослідження відбулась 05-06.10.2021р. на 

конференції студентів та магістрантів за підсумками НДР 2020-2021 н.р.    

Публікації:  подано до друку у «Збірнику наукових праць студентів та 

магістрантів Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка» статтю на тему «Дистанційне навчання: історія становлення і розвитку» 

Робота складається зі вступу, трьох розділів, списку використаних джерел. 

Загальний обсяг: 88 сторінок 
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ВИСНОВКИ 

Сучасні проблеми потребують сучасних рішень. Саме тому, з початком 

пандемії, освітня сфера перейшла у дистанційний режим роботи. Тим не менш, 

ідея дистанційної освіти не є новою. 

У ході написання роботи, було визначено, що перші спроби датуються ще 

15 століттям. Крім того, дослідники розділяють ДН на 3 етапи, які вирізняються 

технічними особливостями. До прикладу, перший етап – кореспондентське 

навчання, другий – кейс-навчання, третій – трансляційне навчання. Доцільно 

стверджувати, що сьогодні ми можемо спостерігати четвертий етап – онлайн 

навчання.  

Також було розглянуто позитивні сторони дистанційного навчання, серед 

яких: швидкість, зручність, якість. Крім них, було звернуто увагу на негативні 

нюанси, основними з яких є: відсутність живої комунікації, проблеми з технічним 

оснащенням, тощо.  

Було проаналізовано адаптацію міжнародного досвіду онлайн-освіти в 

Україні. Світова спільнота почала дещо швидше й краще налагоджувати систему 

ДО, проте вітчизняні педагоги також доволі успішно увійшли в процес й завдяки 

підвищенню кваліфікації на різноманітних вебінарах від закордонних колег, 

зуміли активно перейняти їх досвід та якісно впровадити його у наших реаліях. 

Варто наголосити, що було виділено найбільш перспективні ресурси для 

побудови ефективних методів дистанційного навчання іноземними мовами, 

зокрема Moodle, Google Classroom, Sakai та онлайн-платформи дистанційного 

навчання, серед яких: Busuu, LinguaLeo, Lang8, а також онлайн-підручники та 

електронні словники. 

Детальний аналіз трьох спеціалізованих платформ дистанційного навчання 

(Moodle, Google Classroom, Sakai) показав, що кожна з них підходить для розвитку 

методів навчання англійської мови, оскільки має всі функції, необхідні для 

ефективного розвитку читання, говоріння, аудіювання, письма. У зв’язку з цим, 

вибір одного з них повністю залежить від особистих уподобань кожного вчителя. 
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Онлайн-сервіси Busuu, LinguaLeo, Lang-8 є корисними ресурсами для 

організації самостійної роботи учнів, але жоден з них не є ідеальним, оскільки не 

забезпечує належного розвитку всіх необхідних умінь і навичок. Аналіз показав, 

що Busuu більше орієнтований на розвиток мовлення, LinguaLeo підходить для 

розвитку навичок письма, аудіювання та читання, Lang-8 для вивчення письма 

англійською мовою. 

Ключовою фігурою в процесі дистанційного навчання іноземної мови є 

вчитель, рішення якого залежить від вибору конкретної платформи дистанційного 

навчання та рекомендацій тих чи інших онлайн-сервісів. 

Отримані дані свідчать про необхідність подальших досліджень щодо 

визначення шляхів організації дистанційного навчання англійської мови, 

матеріалів, які можуть бути використані в цьому процесі, та способів їх складання. 

У зв’язку з цим важливим завданням стає формування нового типу 

педагогічного мислення не лише учнів, а й вчителів, активізація освітнього 

процесу завдяки використанню новітніх методик навчання, що зі свого боку 

надасть можливість отримати необхідний обсяг знань, умінь та навичок у сфері 

морально-культурних норм, інноваційної та підприємницької діяльностей, 

перекладацьких послуг. 

Організаційно-педагогічні умови професійної підготовки фахівців 

філологічної галузі під час навчання у карантинному режимі повинні бути 

наступними: 

1. Організація навчального процесу  

2. Формування якісної бази навчального матеріалу з гуманітарних 

дисциплін та міжгалузевих предметів. 

3. Забезпечення учнів базами практики для закріплення та 

вдосконалення знань , умінь навичок набутих під час навчального 

процесу . 

4. Створення інформаційного простору для дистанційного навчання 

учнів. 
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5. Формування у студентів постійної мотивації до навчальної 

діяльності. 

6. Застосування різних методів та форм подання навчального матеріалу.  

7. Забезпечення якісного моніторингу навчальної діяльності.  

Хотілося би наголосити, що й досить вагомими умовами якісного навчання 

та мотивації учнів є не тільки те як організований навчальний процес, а й фактори 

без яких неможливо здійснювати навчальну діяльність: 

• відносини між вчителем та учнем; 

• емоційний та психологічний стан в класі; 

• об’єктивна оцінка навчальної діяльності; 

• умови для навчального процесу; 

• індивідуальні особливості учня (стан здоров'я, навички, уміння, 

швидкість опрацювання інформації, мотивація) 

Дистанційне навчання – це набір технологій, які забезпечують студентам 

більшу частину навчальних матеріалів, інтерактивну взаємодію студентів та 

викладачів у процесі навчання, дають студентам можливість самостійно 

працювати з навчальними матеріалами. 

Варто наголосити, що використання онлайн формату навчання з іноземної 

мови дозволяє сформувати такі навички та вміння працювати з інформацією: 

• знаходити, сприймати та використовувати необхідну інформацію; 

• аналізувати, впорядковувати, подавати інформацію у вигляді есе, 

доповідей та презентацій; 

• порівнювати явища та об’єкти під час визначення характеристик або 

порівняння; 

• визначити проблеми в тексті, знайти можливі шляхи їх вирішення, 

шукати необхідні докази, використовуючи різні джерела інформації. 
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